



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Pró-Reitoria de Graduação

Processo SEI nº 2350.01.0017756/2023-67

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 05/2023 PROEX/PROGRAD/UEMG

PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS PARA PRECEPTORIA DE INTERNATO MÉDICO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA - UNIDADE ACADÊMICA DE PASSOS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

A Pró-Reitoria de Extensão – PROEx e a Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD da Universidade do Estado de Minas Gerais tornam pública a Primeira Retificação ao Edital nº05/2023 PROEX/PROGRAD/UEMG, para seleção de médicos para atuarem como preceptores dos estudantes do Curso de Graduação em Medicina da UEMG no Hospital Júlia Kubitschek, da Fundação Hospitalar de Minas Gerais, conveniada com a UEMG.

Onde se lê:

2.1 Selecionar 02 (dois) médicos para atuarem em atividades de preceptoria do Internato em Saúde Mental do Curso de Graduação em Medicina da Unidade Acadêmica de Passos da Universidade do Estado de Minas Gerais.

Leia-se:

2.1 Selecionar 02 (dois) médicos para atuarem em atividades de preceptoria do Internato Ambulatorial e Hospitalar em Clínica Cirúrgica do Curso de Graduação em Medicina da Unidade Acadêmica de Passos da Universidade do Estado de Minas Gerais.

Onde se lê:

7.8 Quaisquer alterações do cronograma serão divulgadas na página da UEMG <http://www.uemg.br/extensao/editais-paex>.

Leia-se:

7.8 Quaisquer alterações do cronograma serão divulgadas na página da U E M G <https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2890-edital-n-05-2023-preceptoriamedica-hospital-julia-kubitschek>.

Onde se lê:

9.1 Eventuais recursos poderão ser interpostos, pelo candidato, junto à PROEx, no prazo de DOIS dias úteis após a publicação do resultado preliminar, pelo e-mail editais.proex@uemg.br;

Leia-se:

9.1 Eventuais recursos poderão ser interpostos, pelo candidato, no prazo de DOIS dias úteis após a publicação do resultado por meio de formulário eletrônico específico.

Onde se lê:

12.CRONOGRAMA

DATA	EVENTO	LOCAL
10/01/2023 e 11/01/2024	Período para recebimento de recursos contra a lista de inscrições	Formulário Eletrônico - https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-o0EszXWXtTFQgC_3NGHxxiP8q7bcYSHX3RNFwFITpk-yDw/closedform
22/01/2024	Início das atividades de preceptoria	Instituto Raul Soares

Leia-se:

12.CRONOGRAMA

DATA	EVENTO	LOCAL
10/01/2024 e 11/01/2024	Período para recebimento de recursos contra a lista de inscrições	Formulário Eletrônico - https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-o0EszXWXtTFQgC_3NGHxxiP8q7bcYSHX3RNFwFITpk-yDw/closedform
22/01/2024	Início das atividades de preceptoria	Hospital Júlia Kubitschek

Onde se lê:

14.2 Demais informações sobre o Internato em Saúde Mental podem ser consultadas no Projeto Pedagógico do Curso de Graduação em Medicina da UEMG, disponível em <https://www.uemg.br/graduacao/cursos2/course/medicina>.

Leia-se:

14.2 Demais informações sobre o Internato Ambulatorial e Hospitalar em Clínica Cirúrgica podem ser consultadas no Projeto Pedagógico do Curso de Graduação em Medicina da UEMG, disponível em <https://www.uemg.br/graduacao/cursos2/course/medicina>.

Belo Horizonte, 26 de dezembro de 2023.

Michelle Gonçalves Rodrigues
Pró-Reitora de Graduação PROGRAD/UEMG

Moacyr Laterza Filho
Pró-Reitor de Extensão PROEX/UEMG



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 26/12/2023, às 16:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 26/12/2023, às 16:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **79502157** e o código CRC **5C30753D**.

Referência: Processo nº 2350.01.0017756/2023-67

SEI nº 79502157